



■ 姚明

出场 37 分钟, 19 投 11 中, 罚球 13 罚 12 中, 得到 34 分和 14 个篮板, 另外还有 2 次助攻、4 次失误和 4 次犯规。

■ 奥尼尔

出场 32 分钟, 14 投 6 中, 罚球 9 罚 3 中, 得到 15 分和 10 个篮板, 另外还有 1 次助攻、5 次失误、1 次盖帽和 4 次犯规。

# 姚鲨 IX 小巨人完胜

火箭迎战热火,最大的看点不是韦德 VS 麦迪,而是姚鲨大战!

昨天是姚明和奥尼尔之间第 9 次在 NBA 常规赛交锋。新赛季开始后,姚明展现出了王者霸气,而奥尼尔则令人失望。因此,不少媒体纷纷表示,姚明已经取代奥尼尔成为联盟第一中锋。从数据上来看,的确如此,但是奥尼尔和姚明还没有正面交过手,所以“大鲨鱼”在接受采访时,依然坚持自己目前还是联盟最具统治力的中锋。

还记得“姚鲨”的首次对决吗?北京时间 2003 年 1 月 18 日,姚明开场就送奥尼尔三记大帽,全场砍下 10 分、10 个篮板和 6 次封盖,但奥尼尔得到 31 分和 13 个篮板!接近四年的时间过去了,姚鲨之间发生了许多变化。奥尼尔从洛杉矶来到了迈阿密,而姚明则变得更加成熟了!

“刚开始对阵奥尼尔时,我有些胆怯,不过

现在我只会以平常心对待!”姚明说道。姚鲨第 9 次在常规赛中遭遇之前,姚明坐在板凳上显得气定神闲!

昨天的比赛在全美进行直播,所以姚明和奥尼尔都格外重视。两人的竞争从跳球开始,第一节,奥尼尔利用身体挤撞姚明收到不错效果,他开场后 4 投 4 中,相反姚明则 2 投不中;虽然姚明随后利用罚球得到 3 分,但总体来说,姚明显得有些紧张,所以发挥并不出色。第一节,奥尼尔得到 8 分,而姚明则是 5 分。很显然,第一回合奥尼尔取得了胜利。

第二节比赛开始后,姚明开始展现自己的实力。“小巨人”先是内线强攻造成奥尼尔犯规,两罚全中;随后在防守中连续两次造成奥尼尔失误。奥尼尔在场上发挥不佳,只能被换下场,姚明则趁机连续三次跳投命中,帕特·莱利只能再度派上奥尼尔。半场结束前,姚明与奥尼尔双双跳起争抢篮板,“大鲨鱼”的右

手肘打到了姚明的头部,姚明痛苦地倒地,但裁判没有吹罚犯规。上半场,姚明得到 14 分和 8 个篮板,奥尼尔则还是第一节所得的 8 分。

第三节比赛开始后,姚明单打奥尼尔成功,这一进球提升了姚明的士气,在场上越打越出色。第三节比赛结束前,姚明拿下 20 分和 10 个篮板!第四节,姚明继续统治内线,奥尼尔试图给姚明带来压力,但在姚明一次次的冲击下,“大鲨鱼”的体力下滑严重。最终,姚明得到 34 分和 14 个篮板,刷新个人对抗奥尼尔的得分新高,同时帮助火箭以 94:72 大胜卫冕冠军。

奥尼尔输给了姚明,但他并不是没有收获。第三节比赛结束前 10 分 05 秒,奥尼尔扣篮得分,这使得他职业生涯总得分超过尤因,升至 NBA 历史得分榜第 14 位。然而这一切已经不能帮助奥胖回到当年的那个年代,NBA 中锋的“明王朝”也许就此诞生。

吉姆

【酷评】

## 接过奥胖接力棒

姚鲨大战就像是一部惊心动魄的连续剧,前八集,姚明都活在大鲨鱼奥尼尔的巨大身躯下,到了第九集,情节有了天翻地覆的变化,“姚”身一变成了主角,而奥尼尔只能迈着沉重的脚步默默地沦为配角。你还记得上一次有中锋在奥尼尔面前砍下 34 分、抓下 14 个篮板是什么时候吗?

ESPN 的解说员似乎有意要和姚明作对,比赛还没开始就说了火箭一大堆的不好,每一次姚明的失误他们都要评论半天。姚明听不到这些,但他就是那个越挫越勇的家伙,就好像奥运会不进八强不刮胡子的誓言,是的,他做到了。昨天,他同样做到了。比赛的第一节奥尼尔生龙活虎,但是接下来

的时间是属于姚明的,在关键的第四节,姚明更是拿到了 14 分。在姚明面前,奥尼尔只得到了 15 分,而那个全联盟公认的硬汉莫宁则被姚明玩弄于鼓掌之间。岁月无情,他们都显得有些苍老。

左臂上带着长长护臂的韦德,看上去依稀有着 2001 年总决赛那个艾弗森的影子,艾弗森当时也带着同样的护臂,与联盟最好的中锋奥尼尔对决。这一次,韦德的面前是姚明,联盟中最强的 3 号再一次遭遇联盟中最好的中锋。事实上,从第二节开始,就是姚明和韦德在拼得分,就像当年奥尼尔与艾弗森的决斗,结局如出一辙,最好的中锋战胜了最好的后卫。

在姚鲨大战中,麦蒂注定只是小人物。这个得分机器已经逐步转变为“二传手”,助攻似乎永远没有得分那么光鲜耀人,不过这样的转变对火箭来说或许是件好事情。没有人会去刻意谈论火箭的一哥是谁,因为姚明已经不知不觉地走到了舞台的正中央。

或许姚鲨大战还有第十集、第十一集……,但姚明比赛最后时刻的振臂一挥似乎在昭示天下,他已经接过了奥胖手中那个沉甸甸的接力棒。江山代有人才出,各领风骚数十年,历史往往有着惊人相似的一幕,就像 1999 年,大鲨鱼奥尼尔永远地击败了“大梦”奥拉朱旺,就像 1988 年,“大梦”永远地击败了“天勾”贾巴尔。快报记者 吕远



### 宁溧路旗舰店下周隆重开业

### 开业期间 惊喜不断

原价 9534 元 = 整套橱柜 (橱柜 1060 元/米 + 台面 1200 元/米 (奥地利爱格板)) × 2.4 米 = 5424 元

+ 水槽 (680 元) + 龙头 (350 元) + 灶具 (980 元) + 油烟机 (2100 元) 开业回报价 3800 元

本橱柜价格仅限 11 月 26 日开业当天订橱柜有效,不可参加其他优惠活动。

开业钜献 凭此广告订橱柜就送

美国通用电器独立/嵌入两用式微波炉 (价值 2380 元)

两项优惠活动不得重复参加。

地址: 南京宁溧路苏家桥 80 号 (麦德龙斜对面) 咨询热线: 025-52647551 52647552 52647568

本次活动最终解释权归豪森橱柜所有